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ΥΠΟΜΝΗΜΑ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΗΣ Δ.Α. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ  

    Ο νομός Φθιώτιδας έχει έκταση 4.442 τ.χμ. και 

πληθυσμό 137.793 κατοίκους, σύμφωνα με την Απογραφή του 2021. 

Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι ο Δήμος Πειραιά έχει πληθυσμό 163.572 

κατοίκους. Στο νομό Φθιώτιδας υπάρχουν οι κάτωθι Δήμοι: 

    1.- Δήμος Λαμιέων με πληθυσμό 66.567 κατοίκων και με έδρα του 

δήμου τη Λαμία. Στον εν λόγω Δήμο υπάρχει το τοπικό Αστυνομικό Τμήμα 

Λαμίας, η Άμεση Δράση Λαμίας στην οποία ανήκει και η ομάδα ΔΙ.ΑΣ. , το 

Τμήμα Τροχαίας  Λαμίας και το νεοσυσταθέν Γραφείο Ενδοοικογενειακής 

Βίας ,  τα οποία συνεπικουρούμενα από την Κ.Α.Μ., την Ο.Ε.Π.Τ.Α. , την 

Υ.Α. Λαμίας (Τμήμα Δημοσίας Ασφάλειας , Τμήμα Ναρκωτικών) και των 

ομάδων Ο.Π.Κ.Ε. που έχουν χωρική αρμοδιότητα σε όλο το νομό, 

αστυνομεύουν το Δήμο Λαμιέων, με τον συνολικό αριθμό των παρόντων 

αστυνομικών που επιχειρούν σε αυτόν να ανέρχεται σε -70- περίπου. 

Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι σε απόσταση 4 χ.λ.μ. από το κέντρο πόλεως 

υπάρχει ο οικισμός - καταυλισμός ΡΟΜΑ "Καμηλόβρυση", χωρίς 

καταγεγραμμένο τον ακριβή αριθμό μονίμων διαμενόντων σε αυτόν , με 

μεγάλο αριθμό διερχομένων και είναι γνωστό τοις πάσι στην περιοχή, ότι το 

μεγάλο αποδεδειγμένα ποσοστό έκνομων ενεργειών το κατέχει η 

συγκεκριμένη πληθυσμιακή ομάδα. Επιπλέον στην Τ.Κ. Θερμοπυλών 

Λαμίας Φθιώτιδας λειτουργεί Δομή Προσωρινής Υποδοχής και Φιλοξενίας 

Αιτούντων Άσυλο Προσφύγων, στον οποίο φιλοξενείται ικανός αριθμός 

ατόμων. Θα συμπληρώσουμε ότι η τοπική ομάδα "ΠΑΣ Λαμία" ανήκει στην 

κατηγορία της Super League Greece, που απαιτεί μεγάλο αριθμό 
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αστυνομικού προσωπικού ως προς την λήψη μέτρων τάξης κατά την 

διενέργεια των αθλητικών διοργανώσεων. 

    2.- Δήμος Λοκρών με πληθυσμό 17.788 κατοίκων και με έδρα του δήμου 

την Αταλάντη, αστυνομεύεται δε από το Α.Τ. Λοκρών και την Ο.Π.Κ.Ε. 

Λοκρών. Αποτελεί παραλιακή περιοχή της οποίας ο πληθυσμός 

πολλαπλασιάζεται την καλοκαιρινή περίοδο και στην οποία επιχειρούν -11- 

αστυνομικοί. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι στην περιοχή υπάρχει ένας 

οικισμός-καταυλισμός ΡΟΜΑ, στον οποίο πλέον των μονίμων σε αυτόν 

ΡΟΜΑ είναι μεγάλος ο αριθμός των διερχομένων. 

    3.- Δήμος Μακρακώμης με πληθυσμό 13.500 κατοίκων και με έδρα του 

δήμου την Σπερχειάδα, αστυνομεύεται δε από το Α.Τ. Σπερχειάδας. Μία 

περιοχή με ορεινό όγκο και δύσκολο ανάγλυφο, στην οποία επιχειρούν -9- 

αστυνομικοί. 

    4.- Δήμος Στυλίδας με πληθυσμό 11.389 κατοίκων και με έδρα του 

δήμου τη Στυλίδα, αστυνομεύεται δε από το Α.Τ. Στυλίδας. Αποτελεί 

παραλιακή περιοχή της οποίας ο πληθυσμός πολλαπλασιάζεται την 

καλοκαιρινή περίοδο, στην οποία επιχειρούν -10- αστυνομικοί. Ενδεικτικά 

αναφέρουμε ότι λόγω του ότι τυγχάνει αγροτική περιοχή, προσελκύει 

εποχικά τεράστιο αριθμό ΡΟΜΑ τόσο από την Ελληνική Επικράτεια όσο και 

από χώρες των Βαλκανίων. 

    5.- Δήμος Καμένων Βούρλων με πληθυσμό 10.924 κατοίκων και με έδρα 

του δήμου τα Καμένα Βούρλα, αστυνομεύεται δε από το Α.Τ. Καμένων 

Βούρλων. Αποτελεί παραλιακή περιοχή της οποίας ο πληθυσμός 

πολλαπλασιάζεται την καλοκαιρινή περίοδο και στην οποία επιχειρούν -7- 

αστυνομικοί. 

   6.- Δήμος Δομοκού με πληθυσμό 9.159 κατοίκων και με έδρα του δήμου 

το Δομοκό όπου εδρεύει και το Γ.Κ.Κ. Δομοκού, αστυνομεύεται δε από το 

Α.Τ. Δομοκού, και στην περιοχή του Δήμου επιχειρούν -16- αστυνομικοί. 

   7. Δήμος Αμφίκλειας-Ελάτειας με πληθυσμό 8.376 κατοίκων και με έδρα 

του δήμου την Κάτω Τιθορέα, αστυνομεύεται δε από το Α.Τ. Αμφίκλειας, 

στην οποία επιχειρούν -8- αστυνομικοί. 

      Πλέον όλων των παραπάνω οι εθνικοί οδικοί άξονες που βρίσκονται εντός 

του νομού Φθιώτιδας, συνολικού μήκους 153.329 χ.λ.μ., αστυνομεύονται 

από τα Α' και Β' Τμήμα Τροχαίας  Αυτοκινητοδρόμων Φθιώτιδας, όπου 

επιχειρούν -27- αστυνομικοί, με την κίνηση σε αυτά να αυξάνεται 

κατακόρυφα τους καλοκαιρινούς μήνες, μεγάλο τμήμα του οποίου ανήκει 

στον δεύτερο μεγαλύτερο οδικό εθνικό άξονα της Ελλάδας, αυτόν της 

Π.Α.Θ.Ε., το οποίο χρησιμοποιείται και ως οδό μεταφοράς λάθρα 

εισερχομένων στην χώρα μας, μεταφορά ναρκωτικών ουσιών κ.λ.π. 
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    Αρμόδιο για τις μεταγωγές τόσο εντός όσο και εκτός νομού Φθιώτιδας, για 

την λήψη μέτρων στις δικαστικές αίθουσες, κ.λ.π. είναι το Τμήμα Μεταγωγών 

Δικαστηρίων Λαμίας, στο οποίο επιχειρούν -15- άτομα. 

    Στην Δ.Α. Φθιώτιδας σε σύνολο -592- οργανικών θέσεων, αυτή την στιγμή 

υπάρχουν -73- κενές οργανικές θέσεις, τελούν σε προβλεπόμενη άδεια 

περίπου -158- αστυνομικοί και κατόπιν σχετικών διαταγών, από το 

αστυνομικό προσωπικό που ανήκει στην δύναμη της, έχει αποσπαστεί εκτός 

της Δ.Α. Φθιώτιδας και προς ενίσχυση της Γ.Α.Δ. Αττικής, την Γ.Α.Δ. 

Θεσσαλονίκης, νησιωτικών περιοχών , και επιτελικών Υπηρεσιών  κ.λ.π., 

περίπου -110- άτομα. Επίσης την τρέχουσα χρονιά γεννάτε το δικαίωμα 

συνταξιοδότησης σε -55- αστυνομικούς. Ιδιαίτερη έμφαση όμως θα δώσουμε 

στις αποσπάσεις που εκτελούνται άνευ συναινέσεως του αστυνομικού 

προσωπικού προς ενίσχυση άλλων Αστυνομικών Υπηρεσιών ανά την 

Ελληνική Επικράτεια. Ουδείς λαμβάνει υπ’ όψιν, πέρα από τις όποιες 

τοπικές υπηρεσιακές ανάγκες, την οικογενειακή κατάσταση των μη 

επιθυμούντων αστυνομικών, εκτρέποντας τον οικογενειακό τους 

προγραμματισμό εν μια νυκτί, αδιαφορώντας παντελώς για το αν θα 

διαταραχθεί η οικογενειακή τους γαλήνη και η ψυχική ηρεμία των τέκνων 

τους.  

     Η ανωτέρω αναλυτική περιγραφή κρίθηκε απαραίτητη, προκειμένου να 

γίνει αντιληπτό σε άπαντες και ειδικά στους κατοίκους του νομού Φθιώτιδας, 

ότι την τρέχουσα χρονική περίοδο στην περιφερειακή ενότητα Φθιώτιδας, την 

19η στην κατάταξη από το σύνολο των -74- περιφερειών λόγω πληθυσμιακής 

πυκνότητας, ο αριθμός των αστυνομικών που επιχειρούν έχει μειωθεί 

δραματικά, με αποτέλεσμα οι εναπομείναντες αστυνομικοί να υπερβάλλουν 

εαυτόν και να θέτουν τους εαυτούς σε κίνδυνο  Ο επιχειρησιακός βραχίονας 

αστυνόμευσης του νομού Φθιώτιδας την τρέχουσα περίοδο αποτελείται πλέον 

από περίπου -158- αστυνομικούς που από κοινού με όσους εναπομένουν 

προς εξυπηρέτηση των πολιτών και την γραμματειακή υποστήριξη για την 

λειτουργία των Υπηρεσιών, παλεύουν καθημερινά για την διαφύλαξη του 

αγαθού της δημόσιας ασφαλείας, όταν για την ελάχιστη κάλυψη των 

αναγκών και την εύρυθμη επιχειρησιακή λειτουργία των υπηρεσιών 

απαιτούνται σε κυλιόμενη οχτάωρη βάρδια περίπου -265- αστυνομικοί. Σε 

όλα αυτά αξίζει να προστεθεί και η ελλιπέστατη υλικοτεχνική υποδομή η 

οποία απαιτείται για την ορθή εκτέλεση των καθηκόντων των αστυνομικών 

και την ομαλή λειτουργία των υπηρεσιών.    

     Με μία απλή ματιά στα αναρτημένα στατιστικά στοιχεία που 

δημοσιεύονται από την Ελληνική Αστυνομία για την εγκληματικότητα, τα 

τροχαία ατυχήματα, τη μετανάστευση, το άσυλο κ.α., μόνο όαση 

νομιμότητας δεν μπορεί να χαρακτηριστεί ο νομός Φθιώτιδας. Το να 

αντιμετωπίζονται οι κάτοικοι της επαρχίας σαν δεύτερης κατηγορίας πολίτες 
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και οι αστυνομικοί σαν αλλοτινοί κολίγοι δεν τιμά κανένα. Τόσο η Πολιτική 

όσο και η Φυσική Ηγεσία κωφεύει, έχοντας αφήσει πλέον την αστυνόμευση 

του νομού Φθιώτιδας στην τύχη της, και οι κάτοικοί της στηρίζονται πλέον 

και αποκλειστικά στο αστείρευτο φιλότιμο των αστυνομικών.   

    Αν μη τι άλλο κρίνεται άμεση και κατεπείγουσα η σύγκλιση όλων των 

τοπικών εκπροσώπων του Ελληνικού Κοινοβουλίου και των τοπικών 

αυτοδιοικητικών αρχών, ως προς εξεύρεση λύσης, διότι το μέλλον της 

ασφάλειας των κατοίκων του νομού Φθιώτιδας προμηνύεται δυσοίωνο.  

 

"Νυν ευπλόηκα, ότε εναυάγησα" 

Έφτασε η ώρα να πλεύσουμε όλοι μαζί, γιατί έχουμε ναυαγήσει εδώ και 

καιρό. 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

 

ΠΡΟΣ  

•Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων (Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

•Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλη ΧΡΥΣΟΧΟΙΔΗ (ΜΕΣΩ Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

•Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο ΜΑΛΛΙΟ. (ΜΕΣΩ 

Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

•Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστο ΣΤΑΪΚΟΥΡΑ 

•Βουλευτή της ΝΔ. κ. Ιωάννη ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

•Βουλευτή της ΝΔ. κ. Γεώργιο ΚΟΤΡΩΝΙΑ 

•Βουλευτή του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – Προοδευτική Συμμαχία. κ. Ιωάννη ΣΑΡΑΚΙΩΤΗ 

•Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνη ΣΠΑΝΟ 

•Αντιπεριφερειάρχη Φθιώτιδας κ. Ηλία ΣΑΝΙΔΑ 

•Δήμαρχο Λαμιέων κ. Πανουργιά ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ 

•Δήμαρχο Λοκρών κ. Αθανάσιο ΖΕΚΕΝΤΕ 

•Δήμαρχο Μακρακώμης κ. Γεώργιο ΧΑΝΤΖΗ 

•Δήμαρχο Στυλίδας κ. Ιωάννη ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 

•Δήμαρχο Καμένων Βούρλων κ. Ηλία ΚΥΡΜΑΝΙΔΗ 



• Δήμαρχο Δομοκού κ. Χαράλαμπο ΛΙΟΛΙΟ 

•Δήμαρχο Αμφίκλειας-Ελάτειας κα. Αθανασία ΣΤΙΒΑΚΤΗ 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

•Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Στερεάς Ελλάδας, Ταξίαρχο κ. 

Γεώργιο ΚΑΡΑΧΑΛΙΟ 

•Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομίας Φθιώτιδας, Αστυνομικό Διευθυντή κ. 

Ανδρέα ΚΥΡΙΤΣΗ 

•Διοικήσεις Αξιωματικών 

•Μέλη Της Ένωσής μας 

•Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης (Μ.Μ.Ε.) 

 

       

 

  

 

 

      

      

 

      

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


